
Ρουσφετολογικές «εκ των έσω» πληροφορίες και
πίνακες «λαθών» που εμπαίζουν χιλιάδες
εκπαιδευτικούς!

Δεν θα αφήσουμε κανέναν να παίξει με τη ζωή και την εργασία μας!

Συντονιστικό Αναπληρωτών Αδιόριστων Εκπαιδευτικών

Συγχαρητήρια σε όλες και όλους που διορίστηκαν με μόνιμη θέση στην εκπαίδευση! Τα χρόνια
περιπλάνησης και ανασφάλειας και το αυτονόητο δικαίωμα μόνιμης και σταθερής εργασίας δεν μας
χαρίζεται! Μας ανήκει και το απαιτούμε! Χαιρετίζουμε τους αγώνες που δίνονται τόσα χρόνια τώρα για
να πραγματοποιούνται μόνιμοι διορισμοί στην εκπαίδευση. Και αυτές οι μονιμοποιήσεις αποδεικνύουν με
τον πλέον κραυγαλέο τρόπο πως η εκπαίδευση έχει ανάγκη από χιλιάδες διορισμούς, πολύ περισσότερους
από αυτούς που έχουν πραγματοποιηθεί τα δύο τελευταία χρόνια. Οι αναπληρωτές/τριες οι οποίοι/ες από
Σεπτέμβρη ΚΑΙ ΠΑΛΙ θα στελεχώσουν τα σχολεία για να λειτουργήσουν, επαναφέρουν μονότονα αλλά και
απολύτως επιτακτικά τις διεκδικήσεις του εκπαιδευτικού κινήματος για κάλυψη όλων των αναγκών και
κενών στα σχολεία με μαζικούς μόνιμους διορισμούς. Από όποια θέση και αν είναι ο καθένας και η καθεμιά
μας τον Σεπτέμβρη να δώσουμε ξανά τη μάχη όπως κάθε χρόνο για το σχολείο που θέλουμε, με 15αρια
τμήματα, νέες οργανικές θέσεις παντού και μείωση του ορίου συνταξιοδότησης, πλήρης στελέχωση της
ειδικής αγωγής σε Π.Σ. και Τ.Ε., σε ΖΕΠ, κάλυψη ΟΛΩΝ των κενών όλων των ειδικοτήτων κ.ά.

Καταγγέλλουμε τις λογικές ρουσφετιών και εκδουλεύσεων που επιχειρήθηκαν πάνω στην
αγωνία χιλιάδων εκπαιδευτικών!

Προχθές μέσα στον πανικό των υποψηφίων που περίμεναν από ώρα σε ώρα να ανακοινωθεί το πού θα
διοριστούν, κάποιοι έκαναν ψηφοθηρικό παιχνίδι στις πλάτες τους, εξευτελίζοντας τους
συναδέλφους/ισσες και τα δικαιώματά τους, προκαλώντας τους, μέσα στην αγωνία τους να γίνουν
επαίτες ατομικών διευκολύνσεων, προκειμένου να μπορέσουν να πάρουν μια πληροφορία.

Κυβέρνηση και ηγεσία ΥΠΑΙΘ με κάθε λογής κυβερνητικούς παρατρεχάμενούς τους
συνδικαλιστές, αποκάλυπταν σε γνωστούς/ές τους αναπληρωτές και αναπληρώτριες το πού
έχουν διορισθεί, ενώ οι υπόλοιπες/οι ξεροστάλιαζαν στα πληκτρολόγια κάνοντας αέναη
επαναφόρτωση της σελίδας. Πολλές φορές οι πληροφορίες αυτές διέρρεαν από τις ίδιες τις
διευθύνσεις. Οι αναπληρωτές και οι αναπληρώτριες και οι νεοδιόριστοι/ες συνάδελφοι και συναδέλφισσες
είναι χρόνια τώρα εκπαιδευτικοί δεύτερης κατηγορίας, αλλά στις εκλογές, σε τέτοιες στιγμές διορισμών
ή υποσχέσεων μας θυμούνται όλοι!

Το δικαίωμά μας στη δουλειά είναι αναφαίρετο, και δεν το χρωστάμε σε κανέναν και καμία.
Καταγγέλλουμε τέτοιες λογικές διαρροών πληροφοριών που από πίσω έχουν εκβιασμό για συμμόρφωση
και ρουσφετολογικές συμπεριφορές δούναι και λαβείν. Ούτε θα ψηφίσουμε κάποιους για μια πληροφορία,
ούτε θα στηρίξουμε κάποιους για κάποιες διαρροές! Δεν θα χτίσουμε την πολιτική καριέρα κανενός και
καμίας, παλεύουμε εμείς για εμάς, μέσα στα σωματεία μας, τις επιτροπές αγώνα και τις συνελεύσεις!

Η λογική του ρουσφετιού που συντηρείται από κάποιους/ες παλαίμαχους του κυβερνητικού και
εργοδοτικού συνδικαλισμού, έχει από κάτω ανταλλάγματα, εκβιασμούς και τελικά δεν παλεύει για τίποτα,
παίζει το παιχνίδι της εκάστοτε κυβέρνησης, κρατά σιωπηλό τον κόσμο που βράζει και εκφοβίζει! Δεν θα
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πατήσουμε επί πτωμάτων, αλλά θα νικήσουμε με συλλογικό αγώνα που μας περιλαμβάνει όλες και όλους!

Να τελειώνουμε με τους «ημετέρους»!

Αγώνας ανυποχώρητος για την κατάργηση του προσοντολογίου! Για τη μονιμοποίηση ΟΛΩΝ
μας! Για τη ζωή, τη δουλειά και το σχολείο!

Ο αγώνας για την μονιμοποίηση ΟΛΩΝ των αναπληρωτ(ρι)ών αλλά και την ανατροπή και κατάργηση του
προσοντολογίου των απολύσεων συνεχίζεται! Είναι πια εμφανές ότι το προσοντολόγιο διαλύει τη ζωή και
την εργασία χιλιάδων από εμάς, καθώς είναι αναρίθμητα πάλι τα προβλήματα που έχουν προκύψει με την
εφαρμογή του! Οι τελευταίοι πίνακες που αναρτήθηκαν και τελικά κατέβηκαν (!!!!) λόγω λαθών
επιβεβαιώνει το κανιβαλικό πρόσωπο του προσοντολογίου:

Το προσοντολόγιο όχι μόνο μας πετά εκτός ως απορριπτέους/ες, και επομένως εκτός εργασίας, βλέπουμε
τους εαυτούς μας να κατακρημνίζονται θέσεις κάτω στους πίνακες, αλλά μας κατακερματίζει σε
ομάδες και υπο-ομάδες, διαλύει την έννοια του συλλογικού δικαιώματος στην εργασία και μεταφέρει
την ευθύνη της «απόρριψης», της ανεργίας ή/και της εργασίας στους/στις υποψήφιους! Όσα προσόντα
κι αν μαζέψω με βάση τον νόμο η ρουλέτα της ανεργίας μπορεί να στείλει την μπίλια και σε
μένα! Την ίδια στιγμή, είναι πέρα από κάθε λογική τυπικής νομιμότητας και εφαρμογής ακόμη
και αυτού του νόμου-εκτρώματος, η ασύδοτη αυθαιρεσία που έχει εκδηλωθεί με τους πίνακες
του ΑΣΕΠ, με χιλιάδες καταγγελίες για λάθη, παραβιάσεις των διατάξεων του νόμου, με
τους/τις εκπαιδευτικούς να δίνουν αγώνα δρόμου να διεκδικήσουν την τήρηση έστω όσων
προβλέπονται!

Το σύστημα αυτό είναι πολιτική επιλογή. Οι κυβερνήσεις εδώ και χρόνια πλήρως ευθυγραμμισμένες με τις
επιταγές της ΕΕ και του ΟΟΣΑ, αντί για μαζικούς μόνιμους διορισμούς στις ανάγκες των σχολείων και
αντίστοιχους των αριθμών συνταξιοδοτήσεων, επιλέγουν να συγχωνεύουν τμήματα και σχολεία, να
αυξάνουν αντί να μειώνουν τα παιδιά στα τμήματα, να μας εξαθλιώνουν με 3μηνες συμβάσεις μόνιμα
ελαστικής εργασίας, να μας πετούν εκτός σχολείου λόγω ενός «λάθους», ενός κωδικού, ενός παραβόλου,
να μας πετούν εκτός με μια μηδενική κατανομή ενώ υπάρχουν χιλιάδες κενά, να κατακρεουργούν τις ώρες
των μαθημάτων μας και να στερούν από τα παιδιά ολόπλευρη γνώση και στήριξη. Επιλέγουν να διατηρούν
και να εδραιώνουν την ελαστική εργασία με ακόμα πιο σκληρούς όρους!

Συνεχίζουμε! Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλες/όλους! Μαζικοί μόνιμοι
διορισμοί/Μονιμοποίηση ΟΛΩΝ των αναπληρωτ(ρι)ών αποκλειστικά με το πτυχίο και
ολόκληρη την προϋπηρεσία!

Να παλέψουμε για την κατάργησή της ελαστικής εργασίας!


